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Designação N.º 04/2013 

Reunião Conselho Executivo da CIMT Data 08/03/2013 

Presenças  
Presidência Nome 

Presidente CE da CIMT António Rodrigues 
Vice-Presidente da CIMT (Presidente CM Constância) Máximo Ferreira 

Vice-Presidente da CIMT (Presidente CM de Tomar)  
  

Restantes Membros  
Presidente CM Abrantes Maria do Céu Albuquerque 
Presidente CM Alcanena Fernanda Asseiceira 

Presidente CM Entroncamento Jaime Ramos 
Presidente Ferreira do Zêzere Jacinto Lopes 
Vice-Presidente Mação Vasco Estrela 
Presidente Ourém Paulo Fonseca 
Vice-Presidente Sardoal Miguel Borges 

Presidente CM Sertã  
Vice-Presidente CM Tomar José Perfeito 
Presidente CM VN Barquinha Miguel Pombeiro 
Vice-Presidente CM Vila de Rei Ricardo Jorge Martins Aires 

Outros 
CIMT Secretária Executiva 

CIMT  Rita Trindade 
CIMT Cristina Diogo 

Ordem de Trabalhos 

 

09h30 

 

ATA 

Aprovação da ata da reunião anterior  

  

ANTES DA ORDEM DO DIA 
  

1. Informações 
 

1.1.  Proposta de Lei n.º 104-XII - Análise 
    
1.2. Serviço Regional de Metrologia – Análise dos estrangulamentos e definição da estratégia 
 
1.3. “Portugal Empreendedor” e “Programa Valorizar” – Análise do papel da CIMT face ao que a 
legislação vigente estipula para as CIM 
 
1.4.  Projeto “Afirmação Territorial do Médio Tejo” – Ponto de situação da execução da Certificação 
Herity 
 
1.5. Projeto EM_REDE – Ponto de situação do apoio à criação de empresas 
 
 

10h00 – IPT – Seminário/Congresso Coesão Territorial e Social no Médio Tejo – Definição da estratégia 
 
 
ORDEM DO DIA 
  

 2. Resumo Diário de Tesouraria 

 

PROPOSTAS 

3. Proposta para a realização de um Estudo tendo em vista a Definição e Elaboração de um 
Instrumento de Orientação Estratégica para a Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo no Horizonte 
Temporal 2014-2020 – Início de Procedimento – Quadro Estratégico Comum – Informação n.º 
08/2013/EP 
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4. Proposta para proceder à elaboração de candidatura à medida “Contrato Emprego” – Inserção” do 
IEFP (trabalhadores subsidiados – Informação n.º 03/SE/2013 
 
 
5. Proposta para proceder à 2.ª alteração ao orçamento e PPI – Informação n.º 02/AF/2013 
 
6. Proposta enviada pela câmara municipal de Tomar para transporte de aluguer de carácter 
turístico  

 

7. Proposta apresentada pelo Presidente da Sertã para a região do Médio Tejo passar a ser 
denominada – Médio Tejo Zêzere 
 
8. Proposta para aumento dos fundos disponíveis 
 

9. Proposta para abertura do procedimento de concurso público para celebração de Acordo Quadro 
para a seleção de fornecedores de Eletricidade em regime de mercado livre. Informação n.º 
02/2013/EP-ACI 
 
10. Proposta de anulação do concurso de fornecimento de energia elétrica em baixa tensão 
especial – Informação n.º 13/ACI/2013 
 
11. Proposta de atuação e análise das Estações de Referência Permanentes/Rede Nacional de 
Estações /Projeto GSP – Delegação de competência para aprovação de protocolo - Direção- Geral do 
Território (DGT) -   Ponto de situação da utilização do Equipamento GPS – Informação n.º 
07/SIG/2013 

 
 
RATIFICAÇÕES 
 

12.  Ratificação da informação n.º 12/ACI/2013 – Alterações às minutas de contrato 
 

OUTROS ASSUNTOS 

 

13. Proteção Civil 

14. Jessica 

 

 
 

ATA 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da ata da passada reunião, anexa à presente ata e da qual faz parte 

integrante. 

Depois de lida, foi aprovada por unanimidade. 

 
 

ANTES DA ORDEM DO DIA 
1. Informações 
1.1. Proposta de Lei n.º 104-XII 

 
 

Foram presentes ao Conselho Executivo cópia da Proposta de Lei n.º 104-XII, bem como, do parecer da ANMP 

sobre a referida proposta, ambos anexos à presente ata e da qual fazem parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues comentou que o parecer da ANMP estava 

muito bem elaborado e que os autarcas já se tinham revisto no mesmo, não tendo nada a acrescentar. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento desta situação. 
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1.2. Serviço Regional de Metrologia – Análise dos Estrangulamentos e definição de estratégia 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 08/SIG/2013 – implementação de um serviço 

regional de metrologia – análise dos estrangulamentos e definição de estratégia, anexa à presente ata e da qual 

faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que se tinha reunido na CIMT com os vereadores das autarquias de Ourém e 

Torres Novas responsáveis por estas matérias bem como com os aferidores destas duas autarquias. 

Foi dada a palavra à Senhora Presidente da câmara municipal de Abrantes que teceu alguns comentários sobre 

esta questão, nomeadamente referindo que face ao trabalho que os municípios de Tomar e Ourém têm,  

consideram não ter capacidade para dar resposta a outros municípios. 

Por outro lado, referiu ter falado com o Diretor Regional de Economia que lhe comentou que iria apresentar uma 

proposta transitória para que empresas privadas possam fazer este papel. 

Referiu que a ideia era que fossem reunidas todas as condições necessárias para que num futuro próximo 

pudesse ser o A-LOGOS a assumir estas funções. 

Mais, foi deliberado por unanimidade que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediato. 

 
   

1.3. “Portugal Empreendedor”  

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um memorando relativo ao Programa Portugal Empreendedor e ao 

Programa Valorizar, anexo à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva comentou que parecia mais prudente, relativamente ao programa “Portugal 

Empreendedor” aguardar o desenvolvimento do Plano Estratégico para o Médio Tejo pois o mesmo irá definir 

muitas das estratégias previstas neste programa. Comentou igualmente que soubera informalmente que a 

estrutura do programa tinha sido também baseada no projeto da CIM “EM_REDE” pelo que muito trabalho na 

nossa região já se iniciara. Por outro lado, comentou que o concurso, em princípio, não seria aberto a 1 de 

março como estava previsto. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento dos documentos apresentados e dos esclarecimentos 

prestados. 

 
 

1.4. Projeto “Afirmação Territorial do Médio Tejo” – Ponto de situação da execução da Certificação 
Herity 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de uma atualização sintética da Certificação Herity, anexa à presente 

ata e da qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 

1.5. Projeto EM_REDE – Ponto de situação do apoio à criação de empresas 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do ponto de situação do projeto EM_REDE, anexo à presente ata e da 

qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 
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10h00 – IPT – Seminário/Congresso Coesão Territorial e Social no Médio Tejo – Definição da 
estratégia 
 
 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues esclareceu que a CIMT estava a ponderar 

fazer um congresso no Médio Tejo que seria distinto do que o que o IPT provavelmente nos estava a propor. 

Referiu que nos encontrávamos numa fase crucial nas CIM, tal como, no arranque do próximo Quadro 

Comunitário. Esclareceu que a CIMT tinha a necessidade de passar a imagem do que tem vindo e está a fazer, 

tal como, referir as preocupações que temos com a região. 

O Senhor Presidente de Ourém comentou ser uma proposta muito positiva, alertando todos os restantes 

Presidentes que a liderança deste processo deverá ser da CIMT e não do IPT, evitando a CIMT ficar com um 

papel redutor, pois não é o que se pretende. Todos os Presidentes concordaram com esta proposta devendo o 

IPT ser visto apenas como um parceiro. 

Após estes esclarecimentos e conforme acordado na passada reunião, foi então chamado à reunião o Presidente 

do Instituto Politécnico de Tomar, para esclarecer o Conselho Executivo do que o IPT pretendia em concreto 

com o seminário que estava a propor à CIMT. O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António 

Rodrigues falou no congresso que a CIMT pretende fazer, comentando que teria de ser bem avaliada a questão 

destas duas iniciativas e se uma não se sobreporia a outra. 

Tendo em conta que este assunto carecia de uma análise mais rigorosa, a Senhora Presidente da câmara 

municipal de Abrantes propôs a realização de uma reunião com todos os Presidentes se possível no dia 19 de 

março, pelas 09h30, para internamente serem analisados todos os pressupostos necessários avaliando muito 

bem a realização das duas iniciativas. 

O IPT ficou de enviar toda a documentação necessária para a CIMT para ser remetida para os Presidentes para 

análise. Ficou de igual modo acordado que no dia 19 de março o IPT iria fazer uma apresentação do que 

pretendem. 

 

ORDEM DO DIA 
2. Resumo Diário de Tesouraria 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia do Resumo Diário de Tesouraria n.º 35, datado de 28 de fevereiro de 

2013, anexo à presente ata e do qual faz parte integrante. 

Os Senhores Presidentes tomaram conhecimento do seu conteúdo. 

 

PROPOSTAS 
3.  Proposta para a realização de um Estudo tendo em vista a Definição e Elaboração de um 
Instrumento de Orientação Estratégica para a Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo no 
Horizonte Temporal 2014-2020 – Início de Procedimento – Quadro Estratégico Comum – Informação 
n.º 08/2013/EP 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 08/2013/EP - Proposta para a realização de um 

Estudo tendo em vista a Definição e Elaboração de um Instrumento de Orientação Estratégica para a 

Comunidade Intermunicipal do Médio Tejo no Horizonte Temporal 2014-2020 – Início de Procedimento – Quadro 

Estratégico Comum, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues referiu o que tem vindo a ser decidido nas 

últimas reuniões do Conselho Executivo, alertando e fundamentando a sua opinião no que concerne à 

preferência pela equipa do Prof. Augusto Mateus. Esclareceu que é uma equipa que já trabalhou com a CIMT, 

conhece muito bem a região, tem bons contatos e o Prof Augusto Mateus colabora com o IPT. Os restantes 

Presidentes concordaram em absoluto com o que estava a ser referido pelo Senhor Presidente do Conselho 

Executivo, tendo aprovado por unanimidade a proposta hoje apresentada na reunião. Contudo, o Senhor 
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Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha referiu a necessidade de salvaguardar um período de 

monitorização da estratégia, nem que fosse efetuado através de um acordo escrito. A Secretária Executiva 

comentou que este assunto seria analisado posteriormente e que iria tentar salvaguardar esta questão. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

4. Proposta para proceder à elaboração de candidatura à medida “Contrato Emprego” – Inserção” 
do IEFP (trabalhadores subsidiados) – Informação n.º 03/SE/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 03/SE/2013 - Proposta para proceder à elaboração 

de candidatura à medida “Contrato Emprego” – Inserção” do IEFP (trabalhadores subsidiados, anexa à presente 

ata e da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente referiu que tinha reunido com a Secretária Executiva e com a Dra. Rita Trindade, não 

tendo inicialmente concordado com o que lhe estava a ser proposto. Contudo, após alguns esclarecimentos que 

lhe foram prestados percebeu que com a atualização dos novos sítios da CIMT o volume de trabalho irá ser 

muito grande, e a situação atual na CIMT não iria responder às exigências solicitadas, tendo-se conformado com 

todas as evidências que lhe tinham sido apresentadas. 

Não querendo assim deixar este assunto apenas no seu ônus, vinha colocar à consideração dos Senhores 

Presidentes a elaboração das candidaturas apresentadas. 

O Senhor Vice-Presidente da câmara municipal do Sardoal referiu que em vez de serem contratos efetuados 

através da medida contrato emprego inserção do IEFP, poderia pensar-se na medida passaporte emprego, 

situação ainda muito recente, contudo era um incentivo aos jovens licenciados, pois permitia-lhes ganhar um 

pouco mais. Referiu de igual modo, que o primeiro estagiário contratado nesta medida seria pago a 100% e os 

restantes a 80%. Sendo uma medida ainda muito recente lançada pelo governo, pediu à Secretária Executiva 

que através da página da internet da ANMP consultasse o quadro disponível com informação sobre este assunto. 

Os Senhores Presidentes deliberaram, por unanimidade, avançar com a elaboração às candidaturas 

apresentadas, devendo a CIMT avaliar a proposta apresentada pelo Vice-Presidente do Sardoal. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

5. Proposta para proceder à 2.ª alteração ao orçamento e PPI – Informação n.º 02/AF/2013 
 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 02/AF/2013 – Proposta para proceder à 2.ª 

alteração ao orçamento e PPI, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva da CIMT referiu que a presente informação surgia nesta reunião para aprovação, visto 

haver a necessidade de se proceder a uma alteração no orçamento, pelo facto de ter sido aprovado a 

elaboração das candidaturas referidas na informação mencionada no ponto 4. Contudo, como foi levantada a 

questão da análise da medida passaporte emprego, os valores agora apresentados já não seriam os mesmos, 

devendo esta situação ser novamente analisada, verificada e eventualmente retificada, podendo a presente 

informação ter de ficar sem efeito. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 
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6. Proposta enviada pela câmara municipal de Tomar para transporte de aluguer de carácter 
turístico  
 
 
Foi presente ao Conselho Executivo cópia do ofício 87/DAAO/2013, remetido pela câmara municipal de Tomar, 

sobre a concessão de licenças para transporte de aluguer de carácter turístico, anexo à presente ata e da qual 

faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo passou a palavra ao Senhor Presidente da câmara municipal de 

Tomar que teceu alguns comentários, contudo com a concordância do Senhor Presidente do Conselho Executivo 

e dos restantes Presidentes de câmara, este assunto foi retirado da ordem de trabalhos. 

 

7. Proposta apresentada pelo Presidente da Sertã para a região do Médio Tejo passar a ser 
denominada – Médio Tejo Zêzere 
 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um documento preparado pela Secretária Executiva, com a 

indicação de algumas notas sobre a eventual mudança do nome Médio Tejo para Médio Tejo Zêzere, 

oportunamente levantada pelo Senhor Presidente da câmara municipal da Sertã, nas duas últimas reuniões 

anteriores a esta. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues, elencou alguns dos constrangimentos que 

uma mudança destas poderia originar, tendo sido da concordância de todos, inclusive do Senhor Presidente da 

câmara municipal da Sertã, que não era uma proposta favorável. 

Face ao exposto, com a concordância do Senhor Presidente da câmara municipal da Sertã este assunto foi 

retirado da ordem de trabalhos, não se avançado com nada neste sentido. 

 

8. Proposta para aumento dos fundos disponíveis 
 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 03/AF/2013 – proposta para aumento dos fundos 

disponíveis, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva deu conhecimento que a partir do mês de abril a CIMT estaria numa situação delicada no 

que respeita aos fundos disponíveis. Por outro lado, o Senhor Presidente do Conselho Executivo, D. António 

Rodrigues, solicitou aos restantes Presidentes a maior compreensão no envio das verbas em dívida, comentando 

que a sua autarquia igualmente pretendia enviar a verba que lhe competia, mas ainda se encontrava a aguardar 

o pagamento do PAEL, para proceder aos pagamento desses valores. 

Os Senhores Presidentes ficaram sensibilizados para esta situação, tendo de fazer um esforço tão breve quanto 

lhes fosse possível para procederem às devidas regularizações. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

9. Proposta para abertura do procedimento de concurso público para celebração de Acordo Quadro 
para a seleção de fornecedores de Eletricidade em regime de mercado livre. Informação n.º 
02/2013/EP-ACI 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 02/2013/EP-ACI - Proposta para abertura do 

procedimento de concurso público para celebração de Acordo Quadro para a seleção de fornecedores de 

Eletricidade em regime de mercado livre, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 
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O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues referiu tratar-se de um assunto da Central 

de Compras, havendo a necessidade de se proceder à abertura de um concurso público para celebração de 

acordo quadro com vista à seleção de fornecedores de eletricidade em regime de mercado livre. 

Deste modo era importante aprovar o júri apresentado na presente informação, a competência para a prestação 

de esclarecimentos e as demais competências necessárias no âmbito da condução do procedimento, com 

exceção da competência para a decisão de adjudicação. 

O Conselho Executivo deliberou por unanimidade aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

10.  Proposta de anulação do concurso de fornecimento de energia elétrica em baixa tensão especial 
– Informação n.º 13/ACI/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 13/ACI/2013 - Proposta de anulação do concurso de 

fornecimento de energia elétrica em baixa tensão especial, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A Secretária Executiva referiu que na sequência da proposta referida no ponto 9., estava a decorrer na CIMT um 

concurso por força da legislação, que tinha sido acompanhado pela Agência de Energia - Médio Tejo 21 para dois 

contadores em baixa tensão especial. Como para além desses 2 contadores de baixa tensão especial, existem 2 

contadores de baixa tensão normal e como o acordo quadro vai ser mais abrangente e irá permitir valores mais 

baixo, colocava-se à consideração superior a anulação do presente concurso. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade, aprovar a presente proposta. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

11. Proposta de atuação e análise das Estações de Referência Permanentes/Rede Nacional de 
Estações /Projeto GSP – Delegação de competência para aprovação de protocolo - Direção- Geral do 
Território (DGT) -   Ponto de situação da utilização do Equipamento GPS – Informação n.º 
07/SIG/2013 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 07/SIG/2013 - Proposta de atuação e análise das 

Estações de Referência Permanentes/Rede Nacional de Estações /Projeto GSP – Delegação de competência para 

aprovação de protocolo - Direção- Geral do Território (DGT) -   Ponto de situação da utilização do Equipamento 

GPS, anexa à presente ata e da qual faz parte integrante. 

A técnica Ana Esteves foi chamada à reunião e após ter prestado esclarecimentos sobre esta questão foram 

aprovadas as propostas técnicas constantes da informação. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

RATIFICAÇÕES 
12. Ratificação da informação n.º 12/ACI/2013 – Alterações às minutas de contrato 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia da informação n.º 12/ACI/2013, anexa à presente ata e da qual faz 

parte integrante. 
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O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade ratificar a presente proposta. 

 

 

OUTROS ASSUNTOS 
13. Proteção Civil 

 
 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um documento com informação sobre convite para apresentação 

de candidaturas – sistemas ambientais e de prevenção gestão e monitorização de riscos, anexo à presente ata e 

da qual faz parte integrante. 

O Senhor Presidente do Conselho Executivo, Dr. António Rodrigues comentou que se encontrava aberto desde o 

dia 1 de março até ao dia 30 de abril, um convite para apresentação de candidatura no domínio da Prevenção e 

Gestão de Riscos. 

Referiu que a dotação financeira do convite é de 5 milhões de euros, sendo que a taxa de cofinanciamento  

Fundo de Coesão é de 85% das despesas elegíveis. 

O Conselho Executivo deliberou, por unanimidade aprovar a apresentação de candidatura referida. 

Mais, foi deliberado por unanimidade, que esta deliberação fosse aprovada em minuta para produção de efeitos 

imediatos. 

 

14. Jessica 

 

Foi presente ao Conselho Executivo cópia de um memorando da empresa Augusto Mateus & Associados no que 

diz respeito à continuidade dos trabalhos para a iniciativa Jessica, anexo à presente ata e da qual faz parte 

integrante. 

O Senhor Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha teceu alguns comentários, referindo que a 

empresa Augusto Mateus & Associados tinha necessidade de avançar com uma reunião com a Caixa Geral de 

Depósitos tendo sido acordado que aquela empresa poderia marcar diretamente a reunião em causa. 

O Senhor Presidente da câmara municipal da Barquinha ficou responsável por acompanhar este assunto. 

Tendo as câmara municipais da Sertã e Vila de Rei manifestado interesse na adesão a este processo foi 

acordado a Secretária Executiva entrar em contato com a empresa Augusto Mateus no sentido de avaliar se a 

mesma poderia aceitar a inclusão destes municípios sem acrescento de verbas tanto mais que o município de 

Ferreira do Zêzere manifestara o interesse em não ficar vinculado a este projeto. 

 

15. Pacto de Autarcas 

 

A Senhora Presidente da câmara municipal de Abrantes, solicitou a introdução deste assunto na ordem de 

trabalhos, visto considerar importante a CIM avançar com uma proposta conjunta no âmbito desta matéria. 

Solicitou ao Conselho Executivo, enquanto Presidente do Conselho de Administração da Agência Regional de 

Ambiente e Energia do Médio Tejo e Pinhal Interior Sul, a viabilidade de ser mandatada para subscrever o Pacto 

de Autarcas. 

Não se verificando inconvenientes, o Conselho Executivo deliberou, por unanimidade mandatar a Presidente da 

câmara municipal de Abrantes para a respetiva subscrição do Pacto de Autarcas. 
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16. Reorganização do Exército 

 

O Senhor Presidente da câmara municipal de Vila Nova da Barquinha fez alterações ao ofício oportunamente 

preparado no âmbito da reorganização do exército. Foi acordado que o mesmo deveria ser enviado tão breve 

quanto possível para o Ministro da Defesa, devendo ser dado conhecimento ao Chefe do Estado Maior General 

das Forças Armadas, Chefe do Estado Maior do Exército, bem como, a todos os Comandantes das Unidades 

Militares do Médio Tejo. Os presentes manifestaram concordância ao exposto. 

 

 


